Занятие № 1 (21.04.20) ЧАСТЬ 2

Тема: Выбор проводов для участка электроснабжения.

Время проработки: 2 часа

Задание: использую представленную методику, выбрать провода для своего участка электроснабжения.

    Выбор проводов:

1) Определяем реактивную составляющую допустимой потери напряжения по формуле:

∆UР доп=х0ΣQili/U
          где х0 – 0,35  Ом/км для линий выполненных алюминиевыми  проводами и напряжением до 1000 кВ. 
      Qi – реактивная мощность участка;

       li – длина участка, км.

Это данные принимаем из таблицы предыдущего решения. Длина линии в КИЛОМЕТРАХ.

     Для Фидера 1 допустимые реактивные потери напряжения:
∆UРдоп=0,35*(0,04*13,2+0,025*27,6+0,05*31,7)/0,38=2,58 В

2) Переводим в проценты
∆UР,%= (∆UР доп/UН)*100%     

∆UР,%=(2,58/380)*100%=0,68 %

3) Определяем активную составляющую допустимых потерь напряжения:

∆UА доп,%= ∆U доп-∆UР
где ∆U доп – допустимые потери напряжения, берем из таблицы отклонения напряжений! 
∆UА доп,%=3,58-0,68=2,9 %
4) Допустимые потери напряжения в вольтах:
∆U доп=(UНОМ/100)*∆U доп(%)

∆U доп=(380/100)*3,58=13,6 В
5) Итого активные потери напряжения (в вольтах):
∆UА доп=∆U доп-∆UРдоп,  В

∆UА доп=13,6-2,58=11,02 В

6) Определяем сечение провода по формуле:

F=ΣРiLi/γ*∆U доп*0,38     

где Рi – активная нагрузка участка, кВт;

       Li – длина участка, м (В МЕТРАХ);

       ∆UАдоп – допустимая потеря напряжения (активная), В.

       γ – удельная проводимость провода (кабеля) для алюминия 30 Ом/км.

Fф1=(15*40+49,2*25+56,4*50)/32*0,38*11,02=34,7 мм2

      По справочнику принимаем ближайшее большее значение сечения провода 35 мм2. 

Марка провода 3А35+А35 – три алюминиевых жилы сечением 35 мм, нулевая сечением 35 мм.

       Для Фидера 2 (если он есть) решение точно такое же.
Согласно ПУЭ минимальное сечение провода из алюминия для монтажа линии 0,38 - 35 мм2. То есть при расчетах, если получается 25 мм, то принимает 35 мм2.

Справочные данные по сечению проводов:
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HOMUHATLHOE CEYEHHE W PACHETHBIE TAHNBIE AAIOMHHHEBLIX 1
CTAZICATIOMINIICBLIX HEI0.1MPOBANHLIX NPOBOIOR

1.1. XapaKTepHCTHKH A1OMUHHEBLIX IPOBOZOB Mapok A u AKTT

Vacaumoe | Paspuisoe yciwime arioi-
anextpuseckoe | nuesoro nposoa, H, we wemee
Howmamio | Cenenne | Jwawerp | conporusnenne |~ His nposono- | M mposono- | Macca npo-
ceenie, s’ | nposona, s’ | mposona, w | noctosmoy. AT suATn | sona, krikw
zoky npu 20°C,
Oui, e Bo-
16 159 51 1,50 2570 2870 3
25 249 64 1,140 4020 4290 o8
35 343 75 0,830 5380 5860 94
50 9.5 9.0 0,576 7750 3460 135
70 6.2 107 0412 10850 11500 189
95 9.4 12.3 0,308 14050 14900 252
120 117.0 14.0 0,246 18340 20010 321
150 148.0 158 0.194 23200 24600 406
185 183.0 17.5 0.157 28680 30420 502
240 239.0 200 0.120 36330 38590 655
300 288.0 2.1 0.100 45140 47830 794
350 3460 242 0,083 54240 57520 952

1.2 Xapaxrepuctiku amomuHiessix 1posozios Mapox AH, AW, AHKIT u AXKIT
















































































